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Υποδοχή του Επισκόπου Πλοεστίου στην Ι.M.M. 
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Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Την πρώτη εορτή της Ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων του 
Οσίου Διονυσίου της Κολιτσούς μετά την Αγιοκατάταξη του, 
πανηγύρισαν στο Άγιον Όρος την Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 2025.

Στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου για την πανήγυρη μετέβη την Τρίτη 
(18/11), ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πλοεστίου κ. Βαρλαάμ, ως εκπρόσωπος 
του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ.

Αμέσως μετά την Δοξολογία επί τη υποδοχή στο Καθολικό της Μονής, τον 
Θεοφιλέστατο καλωσόρισε ο Καθηγούμενος, Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός.

Στην προσφώνηση του ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
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Γέρων Εφραίμ έκανε ιδιαίτερη μνεία στις αρετές του Οσίου Διονυσίου της 
Κολιτσούς χαρακτηρίζοντάς τον άνθρωπο απλό, αφανή και ταπεινό, αλλά πλούσιο 
σε πνευματική αύρα, που ενέπνεε όσους τον συναντούσαν. Τόνισε δε ότι η 
Αγιοκατάταξη του αποτελεί τιμή για τη Ρουμανία, το Άγιον Όρος και ολόκληρη 
την Εκκλησία. Παράλληλα αναφέρθηκε στους στενούς ιστορικούς και 
πνευματικούς δεσμούς που συνδέουν την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου με τη 
Ρουμανία, ενώ υπενθύμισε τις ιστορικές ευεργεσίες των Ρουμάνων βοεβόδων προς 
τη Μονή και ολόκληρο το Άγιον Όρος.

Από την πλευρά του, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πλοεστίου κ. Βαρλαάμ, στην 
αντιφώνηση του, μετέφερε την ευγνωμοσύνη του Μακαριωτάτου Πατριάρχη 
Ρουμαίας κ.κ. Δανιήλ για την καθοριστική συμβολή της Μονής Βατοπαιδίου στην 
Αγιοκατάταξη του Οσίου Διονυσίου της Κολιτσούς. Εξέφρασε επίσης ευγνωμοσύνη 
για την πατρική αγάπη και φροντίδα που δείχνει η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου 
προς τους μοναχούς Ρουμανικής καταγωγής, τις Ρουμανικές κοινότητες του Αγίου 
Όρους και τους ερευνητές και φοιτητές από τη Ρουμανία, υπογραμμίζοντας την 
ανεκτίμητη πολιτιστική και πνευματική κληρονομιά που διαφυλάσσει η Μονή.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Πατριαρχική και Συνοδική Πράξη Αγιοκατάταξης Οσίου 
Διονυσίου της Κολιτσούς
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